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Este informe LATAM presenta las 
principales preocupaciones en 
todo el mundo y América Latina, 
junto con si las personas piensan 
que las cosas en su país van en la 
dirección correcta o equivocada.

Los desgloses completos de los 

resultados de cada país y de cada 
edición también están 
disponibles en www.ipsos.com

Póngase en contacto con 
nicolas.valenzuela@ipsos.com
para obtener más información.

La encuesta What Worries the World de Ipsos analiza 
la opinión pública sobre las cuestiones sociales y 
políticas más importantes en 30 países, basándose en 
más de diez años de datos para situar los resultados 
en contexto.

http://www.ipsos.com/
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01. Crimen y violencia e inflación

Este mes, una vez más, el crimen y la 
violencia e inflación son los problemas 
número uno conjuntos en 30 países, aunque 
ambos disminuyeron ligeramente desde el 
mes pasado, con un 32% mencionándolos. 

En Perú, la preocupación por la delincuencia 
bajó cinco puntos, pero sigue siendo la nación 
más preocupada, con un 68% que la cita. Ha 
sido su prioridad número uno desde 
septiembre de 2024.

En América del Norte, la variación 
intermensual de la preocupación por la 
inflación no ha sido dramática a pesar de la 
actual guerra arancelaria del presidente de 
Estados Unidos, Donald Trump, pero la 
preocupación sigue siendo alta. 

02. Desempleo

La proporción de personas que expresan 
preocupación por el desempleo en 30 países 
ha aumentado ligeramente hasta el 28%.

Argentina ha alcanzado niveles récord de 
preocupación por el desempleo. Este mes, la 
proporción que lo menciona ha subido seis 
puntos hasta poco más de la mitad (52%), que 
es el más alto desde octubre de 2019, cuando 
fue del 56%.

Del mismo modo, la preocupación de Corea 
del Sur ha alcanzado su nivel más alto en más 
de tres años. La preocupación aumentó cinco 
puntos hasta el 50%, la más alta desde marzo 
de 2022 (53%).

03. Control de la inmigración

En 30 países, la preocupación por el control 
de la inmigración se mantiene en el 17%.

Gran Bretaña ha alcanzado un máximo de 
nueve años en cuanto a preocupación 
después de aumentar cinco puntos hasta el 
41% al mencionarlo. Se trata de la cifra más 
alta desde julio de 2016 (un mes después de la 
votación del Brexit), cuando la preocupación 
también se situó en el 41%.

Aparte de Chile (41% preocupado), el resto de 
los diez países más preocupados de nuestra 
lista son europeos.

Para obtener más información, consulte el 
último informe del Día Mundial del Refugiado.

Resumen
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https://www.ipsos.com/es-cl/Encuesta%20del%20D%C3%ADa%20Mundial%20de%20los%20Refugiados%202025
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¿Qué pasa en Latinoamérica? 

Jean-Christophe Salles
CEO en Latam de Ipsos
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Las preocupaciones de los 
latinoamericanos siguen 
dominadas por Crimen y 
Violencia (53%, +21 pp. vs el 
promedio global de 30 países); 
Corrupción financiera/política 
(37%, +10 pp. vs global); 
Desempleo (35%, +7 pp.) y 
Pobreza/desigualdad (33%, 
+4 pp.)

Perú es el país del mundo más 
preocupado por crimen y 
violencia (68%) seguido de Chile 
(65%)  y México (59%), y el tercer 
país del mundo (después de 
Indonesia y Hungría) más 
preocupado por temas de 
corrupción financiera /política.

Chile el país del mundo más 
preocupado por el control de la 
inmigración y único en LATAM 
realmente preocupado por este 
tema.

Argentina, lidera el mundo por su 
preocupación por la pobreza y 
desigualdad y, aunque la 
preocupación por la inflación bajo 
a niveles similares a los de Brasil 
o México, la preocupación por el 
desempleo subió 6 puntos 
porcentuales en el mes de junio 
(vs mayo) a 52%, su nivel mas alto 
desde octubre 2019. Argentina 
también lidera el mundo en 
términos de preocupación por la 
educación.

La preocupaciones por 
corrupción financiera / política 
es la que más creció durante el 
ultimo mes y último año en la 
región: Chile (+7 pp. en el ultimo 
mes; +10 pp. vs el año pasado); 
Colombia (+3/+9); Argentina (+5); 
Brasil y México (+10pp vs año 
pasado).

Instituciones frágiles, sistemas 
judiciales vulnerables y 
mecanismos de controles 
insuficientes pueden explicar los 
diferentes casos de corrupción 
que emergieron en la región 
durante el último año, lo que 
preocupa cada vez más a los 
ciudadanos.
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-2 -6

Corrupción financiera/política

+7 +10

Desempleo

-1 +4

Inflación

= -5

65%

41%

36%

35%

25%

RESUMEN DE CHILE: JUNIO 2025

P: ¿Cuáles de los siguientes temas son los tres que 
más le preocupan en su país?

P: En términos generales, ¿diría que las cosas en 
este país van en la dirección correcta o van por el 
camino equivocado?

P: ¿Cómo describiría la situación económica actual 
de su país?

Las cinco principales
preocupaciones

Situación económicaSituación del país

cambio vs mes
pasado

cambio vs 
año pasado cambio vs mes

pasado
cambio vs 

año pasado
cambio vs mes

pasado
cambio vs 

año pasado

DIRECCIÓN CORRECTA

CAMINO EQUIVOCADO

BUENA

MALA

Base: Muestra representativa de adultos chilenos de 16 a 74 años. c.500 por mes, del 23 de mayo de 2025 al 6 de junio de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global es un Promedio Global de Países. Consulte la metodología para obtener más detalles.. Filtro: País: Mundo | Ola actual: Jun 25
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Base: Muestra representativa de adultos chilenos 
de 16 a 74 años. c.500 por mes

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Filtro: País: 
Chile | Ola actual: Jun 25

Chile 
Dirección
correcta/Camino 
equivocado

P: ¿Dirías que las cosas en este país van en la dirección correcta o van por el 
camino equivocado?

Dirección correcta
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Base: Muestra representativa de adultos chilenos de 16 a 74 años. c.500 por mes

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global es un Promedio Global de Países. Filtro: País: Chile | Ola actual: Jun 25

Las cinco principales preocupaciones actuales de Chile: tendencia de largo plazo
P: ¿Cuáles tres de los siguientes temas le parecen los más preocupantes en su país?
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Preocupaciones
de Chile

P: ¿Cuáles tres de los siguientes temas le parecen los más preocupantes en su país?

Preocupación % mencionado en junio de 2025

Base: Muestra representativa de adultos chilenos 
de 16 a 74 años. c.500 por mes

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Filtro: País: 
Chile | Ola actual: Jun 25
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¿Qué preocupa
a Latinoamérica
y al mundo?

Junio de 2025

Base: Muestra representativa de 25.727  adultos 
de 16 a 74 años en 30 países participantes, del 25 
de abril de 2025 al 9 de junio de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Jun 25
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% mencionado en junio de 2025
(promedio de LATAM)Preocupación
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P: ¿Cuáles de los siguientes temas considera los tres más preocupantes en su país?
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¿Qué preocupa
al mundo, 
Latinoamérica y 
sus 6 mayores
países?

Junio de 2025

Base: Muestra representativa de 25.727  adultos 
de 16 a 74 años en 30 países participantes, del 25 
de abril de 2025 al 9 de junio de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Jun 25
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Junio de 2025 LATAM GLOBAL ARGENTINA BRASIL CHILE COLOMBIA MÉXICO PERÚ

Crimen y violencia 53% 32% 45% 40% 65% 42% 59% 68%

Corrupción financiera/política 37% 27% 27% 37% 36% 40% 27% 53%

Desempleo 35% 28% 52% 17% 35% 41% 34% 33%

Pobreza y desigualdad social 33% 29% 48% 33% 22% 37% 28% 32%

Inflación 27% 32% 35% 31% 25% 18% 35% 15%

Salud 21% 23% 15% 37% 15% 28% 18% 13%

Educación 20% 13% 27% 21% 14% 15% 19% 25%

Impuestos 13% 17% 15% 29% 7% 11% 15% 2%

Control de la inmigración 12% 17% 4% 1% 41% 6% 6% 13%

Terrorismo 9% 8% 2% 3% 9% 21% 7% 15%

Cambio climático 8% 14% 5% 10% 8% 8% 15% 4%

Amenazas contra el medio ambiente 8% 8% 3% 13% 2% 8% 11% 10%

Declive moral 8% 11% 11% 6% 6% 8% 7% 8%

Aumento del extremismo 4% 10% 3% 8% 5% 3% 3% 3%

Mantenimiento de los programas sociales 4% 7% 4% 4% 5% 5% 5% 2%

Conflicto militar entre naciones 2% 11% 1% 2% 1% 4% 4% 0%

Acceso al crédito 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1%

Coronavirus (Covid-19) 1% 3% 0% 2% 0% 1% 3% 1%

P: ¿Cuáles de los siguientes temas considera los tres más preocupantes en su país?


Hoja1

		Junio de 2025		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ

		Crimen y violencia		53%		32%		45%		40%		65%		42%		59%		68%		66.1%

		Corrupción financiera/política		37%		27%		27%		37%		36%		40%		27%		53%		37.8%

		Desempleo		35%		28%		52%		17%		35%		41%		34%		33%

		Pobreza y desigualdad social		33%		29%		48%		33%		22%		37%		28%		32%

		Inflación		27%		32%		35%		31%		25%		18%		35%		15%

		Salud		21%		23%		15%		37%		15%		28%		18%		13%

		Educación		20%		13%		27%		21%		14%		15%		19%		25%		17.1%

		Impuestos		13%		17%		15%		29%		7%		11%		15%		2%

		Control de la inmigración		12%		17%		4%		1%		41%		6%		6%		13%		2.1%

		Terrorismo		9%		8%		2%		3%		9%		21%		7%		15%

		Cambio climático		8%		14%		5%		10%		8%		8%		15%		4%

		Amenazas contra el medio ambiente		8%		8%		3%		13%		2%		8%		11%		10%

		Declive moral		8%		11%		11%		6%		6%		8%		7%		8%		6.4%

		Aumento del extremismo		4%		10%		3%		8%		5%		3%		3%		3%

		Mantenimiento de los programas sociales		4%		7%		4%		4%		5%		5%		5%		2%

		Conflicto militar entre naciones		2%		11%		1%		2%		1%		4%		4%		0%

		Acceso al crédito		2%		2%		2%		2%		3%		2%		2%		1%

		Coronavirus (Covid-19)		1%		3%		0%		2%		0%		1%		3%		1%









Cambio 1 mes



				Junio de 2025		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Mayo de 2025		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Cambio vs mes pasado 		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Cambio vs mes pasado 		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ

				Crimen y violencia		53%		32%		45%		40%		65%		42%		59%		68%				Crimen y violencia		54%		33%		44%		41%		64%		42%		61%		73%						-1%		-1%		1%		-1%		1%		0%		-2%		-5%						-1		-1		1		-1		1		0		-2		-5

				Corrupción financiera/política		37%		27%		27%		37%		36%		40%		27%		53%				Corrupción financiera/política		34%		26%		22%		37%		29%		37%		26%		55%						3%		1%		5%		0%		7%		3%		1%		-2%						3		1		5		0		7		3		1		-2

				Desempleo		35%		28%		52%		17%		35%		41%		34%		33%				Desempleo		35%		27%		46%		18%		36%		42%		32%		35%						0%		1%		6%		-1%		-1%		-1%		2%		-2%						0		1		6		-1		-1		-1		2		-2

				Pobreza y desigualdad social		33%		29%		48%		33%		22%		37%		28%		32%				Pobreza y desigualdad social		32%		29%		46%		33%		25%		34%		29%		25%						1%		0%		2%		0%		-3%		3%		-1%		7%						1		0		2		0		-3		3		-1		7

				Inflación		27%		32%		35%		31%		25%		18%		35%		15%				Inflación		27%		33%		40%		33%		25%		17%		32%		13%						0%		-1%		-5%		-2%		0%		1%		3%		2%						0		-1		-5		-2		0		1		3		2

				Salud		21%		23%		15%		37%		15%		28%		18%		13%				Salud		22%		24%		14%		36%		16%		29%		20%		16%						-1%		-1%		1%		1%		-1%		-1%		-2%		-3%						-1		-1		1		1		-1		-1		-2		-3

				Educación		20%		13%		27%		21%		14%		15%		19%		25%				Educación		19%		13%		27%		21%		16%		13%		19%		17%						1%		0%		0%		0%		-2%		2%		0%		8%						1		0		0		0		-2		2		0		8

				Impuestos		13%		17%		15%		29%		7%		11%		15%		2%				Impuestos		14%		18%		17%		27%		8%		14%		15%		3%						-1%		-1%		-2%		2%		-1%		-3%		0%		-1%						-1		-1		-2		2		-1		-3		0		-1

				Control de la inmigración		12%		17%		4%		1%		41%		6%		6%		13%				Control de la inmigración		12%		17%		3%		2%		43%		7%		7%		12%						0%		0%		1%		-1%		-2%		-1%		-1%		1%						0		0		1		-1		-2		-1		-1		1

				Terrorismo		9%		8%		2%		3%		9%		21%		7%		15%				Terrorismo		10%		9%		3%		2%		7%		27%		8%		14%						-1%		-1%		-1%		1%		2%		-6%		-1%		1%						-1		-1		-1		1		2		-6		-1		1

				Cambio climático		8%		14%		5%		10%		8%		8%		15%		4%				Cambio climático		8%		14%		6%		10%		5%		6%		12%		6%						0%		0%		-1%		0%		3%		2%		3%		-2%						0		0		-1		0		3		2		3		-2

				Amenazas contra el medio ambiente		8%		8%		3%		13%		2%		8%		11%		10%				Amenazas contra el medio ambiente		7%		7%		3%		10%		4%		5%		12%		7%						1%		1%		0%		3%		-2%		3%		-1%		3%						1		1		0		3		-2		3		-1		3

				Declive moral		8%		11%		11%		6%		6%		8%		7%		8%				Declive moral		7%		11%		12%		4%		5%		7%		7%		7%						1%		0%		-1%		2%		1%		1%		0%		1%						1		0		-1		2		1		1		0		1

				Aumento del extremismo		4%		10%		3%		8%		5%		3%		3%		3%				Aumento del extremismo		4%		10%		4%		6%		5%		5%		3%		2%						0%		0%		-1%		2%		0%		-2%		0%		1%						0		0		-1		2		0		-2		0		1

				Mantenimiento de los programas sociales		4%		7%		4%		4%		5%		5%		5%		2%				Mantenimiento de los programas sociales		3%		7%		4%		3%		4%		2%		7%		1%						1%		0%		0%		1%		1%		3%		-2%		1%						1		0		0		1		1		3		-2		1

				Conflicto militar entre naciones		2%		11%		1%		2%		1%		4%		4%		0%				Conflicto militar entre naciones		3%		11%		2%		2%		2%		7%		4%		2%						-1%		0%		-1%		0%		-1%		-3%		0%		-2%						-1		0		-1		0		-1		-3		0		-2

				Acceso al crédito		2%		2%		2%		2%		3%		2%		2%		1%				Acceso al crédito		2%		2%		3%		2%		1%		1%		1%		1%						0%		0%		-1%		0%		2%		1%		1%		0%						0		0		-1		0		2		1		1		0

				Coronavirus (Covid-19)		1%		3%		0%		2%		0%		1%		3%		1%				Coronavirus (Covid-19)		2%		2%		1%		3%		2%		1%		2%		2%						-1%		1%		-1%		-1%		-2%		0%		1%		-1%						-1		1		-1		-1		-2		0		1		-1
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Cambio 1 año



				Junio de 2025		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Junio de 2024		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Cambio vs año pasado		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ				Cambio vs año pasado		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ

				Crimen y violencia		53%		32%		45%		40%		65%		42%		59%		68%				Crimen y violencia		49%		30%		40%		42%		67%		33%		48%		57%						4%		2%		5%		-2%		-2%		9%		11%		11%						4		2		5		-2		-2		9		11		11

				Corrupción financiera/política		37%		27%		27%		37%		36%		40%		27%		53%				Corrupción financiera/política		31%		26%		22%		27%		26%		31%		17%		53%						6%		1%		5%		10%		10%		9%		10%		0%						6		1		5		10		10		9		10		0

				Desempleo		35%		28%		52%		17%		35%		41%		34%		33%				Desempleo		36%		27%		47%		22%		31%		49%		35%		46%						-1%		1%		5%		-5%		4%		-8%		-1%		-13%						-1		1		5		-5		4		-8		-1		-13

				Pobreza y desigualdad social		33%		29%		48%		33%		22%		37%		28%		32%				Pobreza y desigualdad social		33%		30%		41%		38%		24%		33%		25%		34%						0%		-1%		7%		-5%		-2%		4%		3%		-2%						0		-1		7		-5		-2		4		3		-2

				Inflación		27%		32%		35%		31%		25%		18%		35%		15%				Inflación		31%		34%		51%		24%		30%		30%		23%		26%						-4%		-2%		-16%		7%		-5%		-12%		12%		-11%						-4		-2		-16		7		-5		-12		12		-11

				Salud		21%		23%		15%		37%		15%		28%		18%		13%				Salud		22%		23%		14%		38%		14%		27%		22%		13%						-1%		0%		1%		-1%		1%		1%		-4%		0%						-1		0		1		-1		1		1		-4		0

				Educación		20%		13%		27%		21%		14%		15%		19%		25%				Educación		24%		15%		27%		24%		13%		17%		28%		23%						-4%		-2%		0%		-3%		1%		-2%		-9%		2%						-4		-2		0		-3		1		-2		-9		2

				Impuestos		13%		17%		15%		29%		7%		11%		15%		2%				Impuestos		15%		17%		20%		20%		7%		18%		15%		3%						-2%		0%		-5%		9%		0%		-7%		0%		-1%						-2		0		-5		9		0		-7		0		-1

				Control de la inmigración		12%		17%		4%		1%		41%		6%		6%		13%				Control de la inmigración		11%		16%		2%		1%		47%		7%		3%		5%						1%		1%		2%		0%		-6%		-1%		3%		8%						1		1		2		0		-6		-1		3		8

				Terrorismo		9%		8%		2%		3%		9%		21%		7%		15%				Terrorismo		7%		8%		4%		2%		8%		15%		8%		5%						2%		0%		-2%		1%		1%		6%		-1%		10%						2		0		-2		1		1		6		-1		10

				Cambio climático		8%		14%		5%		10%		8%		8%		15%		4%				Cambio climático		10%		16%		5%		19%		7%		10%		26%		9%						-2%		-2%		0%		-9%		1%		-2%		-11%		-5%						-2		-2		0		-9		1		-2		-11		-5

				Amenazas contra el medio ambiente		8%		8%		3%		13%		2%		8%		11%		10%				Amenazas contra el medio ambiente		9%		9%		2%		14%		5%		9%		17%		11%						-1%		-1%		1%		-1%		-3%		-1%		-6%		-1%						-1		-1		1		-1		-3		-1		-6		-1

				Declive moral		8%		11%		11%		6%		6%		8%		7%		8%				Declive moral		6%		10%		8%		4%		6%		3%		6%		5%						2%		1%		3%		2%		0%		5%		1%		3%						2		1		3		2		0		5		1		3

				Aumento del extremismo		4%		10%		3%		8%		5%		3%		3%		3%				Aumento del extremismo		3%		9%		3%		5%		5%		2%		4%		2%						1%		1%		0%		3%		0%		1%		-1%		1%						1		1		0		3		0		1		-1		1

				Mantenimiento de los programas sociales		4%		7%		4%		4%		5%		5%		5%		2%				Mantenimiento de los programas sociales		4%		7%		3%		3%		3%		2%		9%		2%						0%		0%		1%		1%		2%		3%		-4%		0%						0		0		1		1		2		3		-4		0

				Conflicto militar entre naciones		2%		11%		1%		2%		1%		4%		4%		0%				Conflicto militar entre naciones		3%		11%		2%		2%		2%		6%		2%		3%						-1%		0%		-1%		0%		-1%		-2%		2%		-3%						-1		0		-1		0		-1		-2		2		-3

				Acceso al crédito		2%		2%		2%		2%		3%		2%		2%		1%				Acceso al crédito		2%		3%		2%		2%		2%		4%		2%		1%						0%		-1%		0%		0%		1%		-2%		0%		0%						0		-1		0		0		1		-2		0		0

				Coronavirus (Covid-19)		1%		3%		0%		2%		0%		1%		3%		1%				Coronavirus (Covid-19)		2%		3%		1%		3%		2%		1%		9%		1%						-1%		0%		-1%		-1%		-2%		0%		-6%		0%						-1		0		-1		-1		-2		0		-6		0
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¿Qué preocupa
al mundo, 
Latinoamérica y 
sus 6 mayores
países?

Junio de 2025

Base: Muestra representativa de 25.727  adultos 
de 16 a 74 años en 30 países participantes, del 25 
de abril de 2025 al 9 de junio de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Jun 25

© Ipsos | What Worries the World LATAM Edition | Junio 2025 | Ola 210 | Público

Cambio vs mes pasado (May 25) LATAM GLOBAL ARGENTINA BRASIL CHILE COLOMBIA MÉXICO PERÚ

Crimen y violencia -1 -1 1 -1 1 0 -2 -5

Corrupción financiera/política 3 1 5 0 7 3 1 -2

Desempleo 0 1 6 -1 -1 -1 2 -2

Pobreza y desigualdad social 1 0 2 0 -3 3 -1 7

Inflación 0 -1 -5 -2 0 1 3 2

Salud -1 -1 1 1 -1 -1 -2 -3

Educación 1 0 0 0 -2 2 0 8

Impuestos -1 -1 -2 2 -1 -3 0 -1

Control de la inmigración 0 0 1 -1 -2 -1 -1 1

Terrorismo -1 -1 -1 1 2 -6 -1 1

Cambio climático 0 0 -1 0 3 2 3 -2

Amenazas contra el medio ambiente 1 1 0 3 -2 3 -1 3

Declive moral 1 0 -1 2 1 1 0 1

Aumento del extremismo 0 0 -1 2 0 -2 0 1

Mantenimiento de los programas sociales 1 0 0 1 1 3 -2 1

Conflicto militar entre naciones -1 0 -1 0 -1 -3 0 -2

Acceso al crédito 0 0 -1 0 2 1 1 0

Coronavirus (Covid-19) -1 1 -1 -1 -2 0 1 -1

P: ¿Cuáles de los siguientes temas considera los tres más preocupantes en su país?


Hoja1

		Cambio vs mes pasado (May 25)		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ

		Crimen y violencia		-1		-1		1		-1		1		0		-2		-5

		Corrupción financiera/política		3		1		5		0		7		3		1		-2

		Desempleo		0		1		6		-1		-1		-1		2		-2

		Pobreza y desigualdad social		1		0		2		0		-3		3		-1		7

		Inflación		0		-1		-5		-2		0		1		3		2

		Salud		-1		-1		1		1		-1		-1		-2		-3

		Educación		1		0		0		0		-2		2		0		8

		Impuestos		-1		-1		-2		2		-1		-3		0		-1

		Control de la inmigración		0		0		1		-1		-2		-1		-1		1

		Terrorismo		-1		-1		-1		1		2		-6		-1		1

		Cambio climático		0		0		-1		0		3		2		3		-2

		Amenazas contra el medio ambiente		1		1		0		3		-2		3		-1		3

		Declive moral		1		0		-1		2		1		1		0		1

		Aumento del extremismo		0		0		-1		2		0		-2		0		1

		Mantenimiento de los programas sociales		1		0		0		1		1		3		-2		1

		Conflicto militar entre naciones		-1		0		-1		0		-1		-3		0		-2

		Acceso al crédito		0		0		-1		0		2		1		1		0

		Coronavirus (Covid-19)		-1		1		-1		-1		-2		0		1		-1
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¿Qué preocupa
al mundo, 
Latinoamérica y 
sus 6 mayores
países?

Junio de 2025

Base: Muestra representativa de 25.727  adultos 
de 16 a 74 años en 30 países participantes, del 25 
de abril de 2025 al 9 de junio de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Jun 25

© Ipsos | What Worries the World LATAM Edition | Junio 2025 | Ola 210 | Público

Cambio vs año pasado (Jun 24) LATAM GLOBAL ARGENTINA BRASIL CHILE COLOMBIA MÉXICO PERÚ

Crimen y violencia 4 2 5 -2 -2 9 11 11

Corrupción financiera/política 6 1 5 10 10 9 10 0

Desempleo -1 1 5 -5 4 -8 -1 -13

Pobreza y desigualdad social 0 -1 7 -5 -2 4 3 -2

Inflación -4 -2 -16 7 -5 -12 12 -11

Salud -1 0 1 -1 1 1 -4 0

Educación -4 -2 0 -3 1 -2 -9 2

Impuestos -2 0 -5 9 0 -7 0 -1

Control de la inmigración 1 1 2 0 -6 -1 3 8

Terrorismo 2 0 -2 1 1 6 -1 10

Cambio climático -2 -2 0 -9 1 -2 -11 -5

Amenazas contra el medio ambiente -1 -1 1 -1 -3 -1 -6 -1

Declive moral 2 1 3 2 0 5 1 3

Aumento del extremismo 1 1 0 3 0 1 -1 1

Mantenimiento de los programas sociales 0 0 1 1 2 3 -4 0

Conflicto militar entre naciones -1 0 -1 0 -1 -2 2 -3

Acceso al crédito 0 -1 0 0 1 -2 0 0

Coronavirus (Covid-19) -1 0 -1 -1 -2 0 -6 0

P: ¿Cuáles de los siguientes temas considera los tres más preocupantes en su país?


Hoja1

		Cambio vs año pasado (Jun 24)		LATAM		GLOBAL		ARGENTINA		BRASIL		CHILE		COLOMBIA		MÉXICO		PERÚ

		Crimen y violencia		4		2		5		-2		-2		9		11		11

		Corrupción financiera/política		6		1		5		10		10		9		10		0

		Desempleo		-1		1		5		-5		4		-8		-1		-13

		Pobreza y desigualdad social		0		-1		7		-5		-2		4		3		-2

		Inflación		-4		-2		-16		7		-5		-12		12		-11

		Salud		-1		0		1		-1		1		1		-4		0

		Educación		-4		-2		0		-3		1		-2		-9		2

		Impuestos		-2		0		-5		9		0		-7		0		-1

		Control de la inmigración		1		1		2		0		-6		-1		3		8

		Terrorismo		2		0		-2		1		1		6		-1		10

		Cambio climático		-2		-2		0		-9		1		-2		-11		-5

		Amenazas contra el medio ambiente		-1		-1		1		-1		-3		-1		-6		-1

		Declive moral		2		1		3		2		0		5		1		3

		Aumento del extremismo		1		1		0		3		0		1		-1		1

		Mantenimiento de los programas sociales		0		0		1		1		2		3		-4		0

		Conflicto militar entre naciones		-1		0		-1		0		-1		-2		2		-3

		Acceso al crédito		0		-1		0		0		1		-2		0		0

		Coronavirus (Covid-19)		-1		0		-1		-1		-2		0		-6		0
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PARA MÁS INFORMACIÓN
Carolina Suez
Directora de Comunicaciones,

Ipsos en LATAM

Carolina.Suez@ipsos.com
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